
Program putovanja:
Putovanje Jordan. Amman - Jerash - Mrtvo more - Betanija - Planina Nebo - Madaba-
Kerak - Petra - Aqaba - Wadi Rum. 6 dana/5 noćenja

1.dan: ZAGREB - ISTANBUL 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb s voditeljem putovanja 2 sata prije leta. Polijetanje
zrakoplova za Istanbul na liniji Turkish Airlinesa TK1056 u 20:20 sati s dolaskom u Istanbul u 23:40
sati. (na polasku 17.11. polijetanje zrakoplova za Istanbul na liniji Turkish Airlinesa TK1056 u 19:55
sati s dolaskom u Istanbul u 00:15h).

2.dan, ISTANBUL - AMMAN - JERASH - MRTVO MORE 

Nastavak leta za Amman na liniji TK814 u 02:00 sati. Dolazak u Amman u 04:50 sati (na polasku
17.11. nastavak leta za Amman u 02:05 sati, dolazak u Amman u 05:05 sati). Obavljanje carinskih
formalnosti. Prijevoz do hotela, smještaj u sobe i odmor. Kasniji doručak. Odlazak na razgled
Ammana: Rimsko kazalište, citadela, arheološki muzej i novi dio grada. Nastavak vožnje do 50 km
udaljenog grčko-rimskog grada Jerasha, najuščuvanijeg grada nekadašnjeg Dekapolisa. Razgled
ostataka hramova Artemide i Zeusa, Hadrijanovog trijumfalnog slavoluka i 600 metara duge ulice
stupova. Slijedi vožnja do Mrtvog mora, najniže točke na Zemlji. Mogućnost kupanja i mazanja
blatom... Večera i noćenje u hotelu.

3.dan, MRTVO MORE - BETHANY - PLANINA NEBO - MADABA - UTVRDA KERAK - PETRA

Doručak. Slijedi vožnja prema Bethany beyond Jordan - bilblijskom mjestu na rijeci Jordan gdje je
prema predaji mjesto Isusova krštenja. Prema nalazima istraživanja to je bilo hodočasničko središte i
pretpostavlja se da je to mjesto na kojem je propovijedao Ivan Krstitelj. Slijedi odlazak na planinu
Nebo, najsvetije mjesto u Jordanu, odakle je Mojsije gledao obećanu zemlju, a vjeruje se i da mu je
ovdje posljednje počivalište. Za lijepa vremena s planine se pruža prekrasan pogled na dolinu rijeke
Jordan, Mrtvo more i Jeruzalem. Vožnja do biblijske Madabe s njenim poznatim bizantskim i
umayyadskim mozaicima te grčkom pravoslavnom crkvom sv. Jurja, gdje se nalazi najstarija
sačuvana originalna mapa Svete Zemlje (560 n.e.). Slijedi vožnja prema Keraku, jednoj od
najpoznatijih i najvažnijih obrambenih utvrda koju su izgradili križari u 12. stoljeću kako bi osigurali
siguran prolaz hodočasnicima u Svetu zemlju. Utvrda se nalazi na 900 metara nadmorske visine te
dominira krajolikom pod kojim se proteže Kraljevska cesta, nekada bitna trgovačka ruta, dio Puta
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svile. Nakon razgleda utvrde, nastavak vožnje do Petre. Smještaj u hotel. Večera i noćenje.

4. dan, PETRA - AQABA (CRVENO MORE)

Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak na cjelodnevni razgled Petre, fascinantnog mističnog
mjesta uklesanog u visokim crvenim stijenama. Petra je nekoć bila glavni grad Nabatejaca. Zbog
bogatstva iscrpina, Petra je najveća znamenitost Jordana i pod zaštitom je UNESCO-a, a proglašena
je i jednim od sedam novih svjetskih čuda. Do grada se dolazi pješice kroz Siq - uski prosjek među
stijenama. Razgled kamene grobnice, crvenog pročelja al-Khazne, Dvorane pravde. Slobodno
vrijeme. Vožnja prema Aqabi, smještaj u hotel, večera i noćenje.

5. dan, AQABA - WADI RUM - AMMAN

Nakon doručka odlazak u spektakularnu pustinju Wadi Rum. Po dolasku, dvosatna vožnja džipovima
u unutrašnjost pustinje, kako bi se doživjela njezina bezvremenska ljepota tijekom vožnje u Dolini
mjeseca. Tradicionalni beduinski ručak uz muziku. Uživanje u tihom i golemom području, najviše
povezanom sa životom beduina, koji su najbolji poznavatelji bespuća i priča o Lawrencu od Arabije,
časniku koji je ovdje živio sudjelujući u arapskom ustanku početkom 20. stoljeća. Slijedi vožnja
autobusom do Ammana. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 

6. dan, AMMAN - ZAGREB

Raniji doručak. Transfer do zračne luke. Polijetanje zrakoplova TK817 za Istanbul u 10:30 sati, s
dolaskom u Istanbul u 13:40 sati. Nastavak leta TK 1055 za Zagreb u 18:15 sati uz dolazak u Zagreb
u 19:25 sati. (na povratku 22.11. polijetanje zrakoplova TK817 za Istanbul u 11:55 sati, s dolaskom u
Istanbul u 15:20 sati / nastavak leta TK 1055 za Zagreb u 18:40 sati uz dolazak u Zagreb u 19:00
sati.

*Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja*



* First minute cijene su važeće do popunjenja određenog broja mjesta

Doplata (plaćanje u agenciji prilikom rezervacije) za jednokrevetnu sobu: 190 €
Treći ležaj: NA UPIT / (popust za dijete na upit | treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju u 1/2+1 sobi
bez popusta)
Zrakoplovne pristojbe uključene u cijenu i iznose: 340€

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Cijena je rađena na bazi minimum 15 plativih putnika i uključuje: prijevoz zrakoplovom na
relaciji Zagreb - Istanbul - Amman / Amman - Istanbul - Zagreb s uključenim zrakoplovnim
pristojbama (uključeno 1 komad prtljage 30 kg + ručna prtljaga), smještaj u hotelima 4*: 2
noćenja u Ammanu (1 x noćenje/doručak, 1 x polupansion), 1 noćenje na bazi polupansiona u
hotelu na obali Mrtvog mora, 1 noćenje na bazi polupansiona u Petri, 1 noćenje na bazi
polupansiona u Aqabi, prijevoz i razgledi udobnim klimatiziranim autobusom s wifi prema
programu s jednom bočicom vode dnevno po osobi, ulaznice za objekte koji se posjećuju
(Amman Citadel, Rimsko kazalište i Arheološki muzej u Ammanu, nalazište Jerash, Betany,
crkva u Madabi, planina Nebo, Utvrda Kerak, Petra, Wadi Rum), 2-satnu vožnju džipovima u
Wadi Rumu, tradicionalni beduinski ručak u Wadi Rum, pratnju lokalnog vodiča na hrvatskom
jeziku, jordansku viza, te organizaciju putovanja i jamčevinu.

VAŽNO: *kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji i nije usporediva sa
standardima ostalih zemalja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu (190€), napojnice vozaču, vodiču i ostalom osoblju ukupno cc
40-50 USD na licu mjesta, putno osiguranje (ino zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage,
osiguranje od otkaza putovanja...). 

INFORMACIJE:

Informacije o letovima, prijevoznik Turkish Airlines:     
Polazak 10.10.-15.10.2025. 
ZAG IST    20:20 23:40    IST AMM  02:00   04:50         
AMM IST 10:30 13:40    IST ZAG  18:15 19:25   

Polazak 17.11.-22.11.2025.
ZAG IST    19:55 00:15    IST AMM  02:05 05:05     
AMM IST  11:55 15:20   IST ZAG 18:40 19:00

VAŽNA NAPOMENA VEZANO UZ OSIGURANJE: 
za ulazak u Jordan potrebna je polica putnog zdravstvenog osiguranja

Napomena: za ulazak u Jordan potrebna je viza koja se dobiva po dolasku u zemlju i uračunata
je u cijenu programa. Kopiju putovnice potrebno je dostaviti agenciji odmah prilikom
rezervacije putovanja. Putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od ulaska u zemlju te je
potrebno imati najmanje 1 potpuno praznu stranicu u putovnici. 



Dodatne napomene:
*organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera, ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima
i sl.
*fakultativnu ponudu (ulaznice, izleti, osobnu potrošnju i sl.) plaćate na licu mjesta osim ako u
programu putovanja nije navedeno plaćanje u agenciji kod prijave
*kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Jordana te može biti različita u odnosu
na kategorizaciju u drugim zemljama
*agencija organizator putovanja nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih
izleta, navedenih u programu na dan objave

INFO: Jordan 
Službeno ime: Hašemitska kraljevina Jordan
Površina: 89 342 km2
Broj stanovnika: 11 milijuna
Glavni grad: Amman
Jezik: arapski je službeni jezik, koristi se engleski i francuski
Religija: muslimani oko 95% 
Vremenska razlika: +1 sat / zimi +2 sata
Novčana jedinica: jordanski dinar – JOD 
Kupovina: oslikana keramika, lokalne slastice i karamelizirano voće, mirodije, maslinovo ulje,
srebrni i zlatni nakit
Klima: vruća i suha ljeta sa svježim večerima. Zimi je hladnije, kišna sezona traje od studenog
do travnja
Odjeća: preporučujemo laganu pamučnu odjeću za ljetne mjesece te topliju, slojevitu odjeću i
zaštitu od kiše za period od studenog do travnja.Preporučujemo udobnu obuću, sunčane
naočale i pokrivalo za glavu.
Hrana i piće: hrana je slična kao u zemljama iz regije. U hotelima se služe međunarodna jela i
domaća jela od janjetine, ovčetine, pikantni namazi. Piti isključivo flaširanu vodu. Kava je
popularna. Alkohol je moguće konzumirati u hotelskim restoranima i barovima.
Napon struje: 220V, 50Hz (nije potreban adapter)
Mobilne mreže: A1, T-Mobile i Telemach partneri
Pozivni broj zemlje: +962

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr. Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i
važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte. Kod programa s charter letovima moguće su
naknadne promjene vremena letova, te u tim slučajevima agencija ne preuzima odgovornost.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.  Za vaše bezbrižno
putovanje preporučamo Vam uplatu putnog osiguranja.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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